



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

просп. Д. Яворницького, 19, м. Дніпро, 49005, Україна  
тел./tel.: +38 (056) 744 62 19, +38 (098) 001 25 25; факс/fax: +38 (056) 744 62 11;  
e-mail: rector@nmu.org.ua, nmu@nmu.org.ua, http://nmu.org.ua; код ЄДРПОУ 02070743

02 02 24 № 01-33/14

на № \_\_\_\_\_

### РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму  
здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня  
за спеціальністю 132 «Матеріалознавство»

Необхідність нових спеціалістів з матеріалознавства визначається рядом факторів, які включають технологічний прогрес, розвиток промисловості, наукові дослідження та сучасні виклики. У зв'язку із цим, якісна підготовка здобувачів третього рівня вищої освіти (аспірантів) за спеціальністю 132 «Матеріалознавство» має велике значення для розвитку сучасних технологій та вирішення різноманітних завдань у різних галузях. Інститут чорної металургії ім. З.І. Некрасова НАН України - це освітньо-науковий центр, де аспіранти зможуть вирішувати актуальні наукові проблеми та вносити свій вклад у розвиток науки. Їх дослідження можуть мати значущий вплив на відповідну галузь та суспільство в цілому. Після аналізу програми «Матеріалознавство та обробка металів», підтверджуємо наше зацікавлення і усвідомлюємо потребу у підготовці фахівців у цьому конкретному напрямку. Розробка наукової програми включала в себе аналіз поточних та майбутніх потреб у промисловості та академічному середовищі для виявлення потреб, які вимагають дослідження, та визначення областей, де можна досягти наукових результатів. Професійні навички, які розвиває дана освітньо-наукова програма, мають конкретний і практичний характер, і можуть бути успішно використані в реальній професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план повністю відповідає цілям освітньо-наукової програми «Матеріалознавство та обробка металів» з підготовки студентів за спеціальністю 132 «Матеріалознавство», сприяючи досягненню програмних результатів, що відповідають вимогам потенційних роботодавців.

Професор кафедри конструювання,  
технічної естетики і дизайну  
д.т.н., проф.



Перший проректор

Дмитро ЛАУХІН

Артем ПАВЛИЧЕНКО